
Papieren factuur niet langer nodig.  
 
Volgens de staatssecretaris is een papieren factuur niet langer nodig. Bedrijven mogen 
vanaf 16 februari 2009 facturen volledig elektronisch versturen. 
 
Factureren 
Facturen mogen op papier worden uitgereikt of elektronisch verzonden worden. 
Elektronische verzending is alleen toegestaan als dit (vooraf) door klanten wordt 
aanvaard. Wanneer een factuur zonder commentaar wordt verwerkt en betaalt, wordt 
men geacht de elektronische verzending van de factuur te hebben aanvaard. De 
aanvaarding van een elektronische factuur hoeft volgens de staatsecretaris niet in uw 
administratie te worden vastgelegd.  
 
Voorwaarden 
Elektronisch verzonden facturen werden door de belastingdienst aanvaard als de 
authenticiteit en integriteit van de inhoud van de facturen waren gewaarborgd. De 
authenticiteit en integriteit kon worden gewaarborgd door middel van: 

 Een geavanceerde elektronische handtekening. 
 Een elektronische uitwisseling van gegevens. 
 Een andere bij de inspecteur van de belastingdienst aangemelde methode waarbij 

de authenticiteit en integriteit van facturen werden gewaarborgd. 
 
De voorwaarden voor elektronisch verzonden facturen zijn sterk vereenvoudigd. De 
staatssecretaris heeft goedgekeurd dat de elektronische wijze van opmaak en versturen 
van factuurgegevens vorm- en middelvrij kan plaatsvinden. De eerder toegestane 
methoden voor elektronisch factureren blijven bestaan. De meldingsplicht van een 
andere methode aan de inspecteur van de belastingdienst vervalt.   


